

# 战后谁来管理加沙?

## 拜登的表态遭内塔尼亚胡反对

本轮巴以冲突已经造成超过1.3万人死亡,但美国却始终反对国际社会推动停火的努力。当地时间11月18日,美国总统拜登在《华盛顿邮报》发表文章,重申美国“坚定支持以色列”,声称停火将给哈马斯“重新发动袭击”的机会,拒绝呼吁加沙停火。

拜登还提出美国对加沙“战后治理”的立场,称加沙地带和约旦河西岸应该由巴勒斯坦民族权力机构统一领导。但据以色列《耶路撒冷邮报》报道,这一表态遭到以总理内塔尼亚胡反对,他在18日的新闻发布会上回应称,巴勒斯坦民族权力机构“没有能力”领导加沙,以色列将保留对加沙地带的“军事控制”。

### 拜登重申“坚定支持以色列”

在这篇文章中,拜登指责哈马斯采取“恐怖主义策略”,“躲在巴勒斯坦平民中,在医院、学校、清真寺和居民楼地下设置隧道,最大限度地增加了以色列和巴勒斯坦人的死亡和痛苦”。他表示,在以色列对抗哈马斯“凶残袭击”之际,美国会坚定地站与以色列人站在一起。

拜登拒绝呼吁加沙停火。他声称,只要哈马斯继续坚持所谓的“破坏性意识形态”,停火就会给哈马斯提供“重建武器储备、重新部署武装人员和再次发动袭击”的机会,无法带来和平。

拜登表示,美国为解决危机提出了几项基本原则,要求加沙地带不能被用作“恐怖主义平台”,以色列不能强迫巴勒斯坦人离开加沙,不能占领、围困或封锁加沙,也不能改变加沙领土面积,“战争结束后,巴勒斯坦人的声音和诉求必须成为加沙治理的核心。”

他坚称,哈马斯不能继续控制加沙,约旦河西岸和加沙地带应该由巴勒斯坦民族权力机构统一领导,“在单一的治理结构下重新统一”。他认为,“两国方案”是实现和平的唯一方法。

拜登向以色列领导人强调,针对约旦河西岸巴勒斯坦人的极端主义暴力行为必须停止,以色列政府需要追究施暴者的责任。美国政府准备采取措施,包括对袭击约旦河西岸平民的极端分子实施签证禁令。

此外,拜登还呼吁国际社会立即投入资源支持加沙人民,包括采取临时安全措施、建立重建

机制,以满足加沙地带的长期需求,确保加沙或约旦河西岸不再出现“恐怖威胁”。

### 拜登“战后治理”表态遭到反对

但以以色列《耶路撒冷邮报》



11月18日,加沙地带杰巴利耶难民营遭到以色列轰炸。

报道称,拜登关于“战后治理”的表态遭到以色列总理内塔尼亚胡反对。内塔尼亚胡在18日晚些时候的新闻发布会上

回应称,巴勒斯坦民族权力机构现在“没有能力”领导加沙地带,并指责巴勒斯坦总统阿巴斯“没有谴责哈马斯的袭击”。

内塔尼亚胡声称,以色列国防军将在冲突结束后保留对加沙地带的“军事控制”,“我为战

后设定的一个条件是,以色列国防军可以在加沙完全自由地采取行动,应对任何威胁。只有这样,我们才能保证加沙地带的

“非军事化”。

联合国安理会15日以12票同意、3票弃权的结果通过一项决议,要求在加沙地带实施“人道主义暂停”。这是安理会自本轮巴以冲突爆发以来通过的首个决议。美联社称,美国和日本均投出弃权票,理由是决议没有谴责哈马斯袭击以色列。

然而,以色列军队现在仍持续对加沙地带开展地面攻势,并发动空袭。以色列国防部长加兰特18日宣布,以军将“很快”在加沙南部开展地面行动,“我们正在向哈马斯所有敏感地点前进并发动打击,那些躲藏在加沙南部的人很快就会感受到这一点。”

持续一个多月的冲突已经造成超过1.37万人死亡。哈马斯媒体办公室18日晚间发表声明称,加沙地带已有超过12300人在冲突中死亡,其中包括5000多名儿童,3300多名妇女。巴勒斯坦卫生部表示,约旦河西岸有212人死亡。以色列政府发布的数据则显示,以方约有1200人死亡。

据观察家网

# 美“星舟”火箭第二次试射发生爆炸

美国太空探索技术公司新一代重型运载火箭“星舟”以及飞船集成系统18日实施第二次试验发射。火箭升空后一二级成功分离,但随后助推器和飞船先后发生爆炸。

美国中部时间18日7时许(北京时间21时许),“星舟”从位于美国得克萨斯州博卡奇卡的“星舟”基地升空。直播画面显示,升空后不到

3分钟,火箭一二级成功分离,但不久后助推器发生爆炸。据美国太空网站报道,飞船本身也在到达目标高度之前爆炸。

“星舟”重型运载火箭总高度约120米,直径约9米,由两部分组成,底部是高约70米的第一级“超级重型”助推器,顶部是高约50米的第二级飞船。今年4月20日,“星舟”以及

飞船集成系统首次试验发射时,在火箭一二级分离前就发生了爆炸。

“星舟”属于可回收火箭,比太空探索技术公司现有的“猎鹰9”和“猎鹰重型”运载火箭更大,其设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球和火星等。

据新华社电

# 英航母首次起降大尺寸无人机

据英国《每日电讯报》网站11月17日报道,一架翼展55英尺(约合17米)的军用无人机首次在皇家海军航母上起降。

这架代号为“莫哈韦”的远程操控飞机周五在美国沿海的一次试飞中,从“威尔士亲王”号航母上起飞并安全着陆。

除美国海军外,此前还没有这种大尺寸的无人驾驶飞机——长30英尺,重量超过1.5吨——从航空母舰上起飞。

皇家海军研发负责人詹姆斯·帕金少将说:“‘莫哈韦’这次试飞是欧洲首次——首次在美国以外的航母上起降这种

大尺寸的无人驾驶飞机。”

英国皇家海军在军舰上操控无人机已有约20年的历史,但“莫哈韦”——MQ-1C“灰鹰”无人机的改进型,其起飞和降落所需跑道比“伊丽莎白女王”级航母的飞行甲板要短——比其他型号的飞机都要大和复杂得多。“莫哈韦”号能够从中高空执行长航时任务,最大飞行高度为2.9万英尺。

负责空中行动的指挥官马丁·拉塞尔说:“我和我的团队对于能率先在航母上起降它感到兴奋和自豪。”

据参考消息网

# 韩国年内将立法禁食狗肉

## 从2027年正式开始实施

韩国政府和韩国执政党决定在年内推动禁食狗肉的特别法案。此法案将禁止饲养、屠宰、分配和销售供人类食用的犬只。考虑到餐厅关闭期限等因素,打击行动计划将从2027年正式开始,给予狗肉从业者三年宽限期。

韩国政策委员会委员长柳有东表示:“为了尽快解决食用狗肉的问题,我们将在年内制定禁食狗肉的特别法。”他补充道,“一旦特别法颁布,犬只养殖场、屠宰流通企业、餐厅等必须向当地政府提交禁食狗肉的实施方案。”

他还说,“我们将禁止饲养、屠宰、流通和销售供人类食用的狗只,但考虑到该行业的关闭期,我们将在立法后给予行业3年的宽限期,从2027年开始进行打击。”

据澎湃新闻

# 盐山消防走进幼儿园开展消防知识培训暨疏散演练活动

近日,盐山消防深入辖区幼儿园开展消防安全培训暨疏散演练活动,进一步增强幼儿园师生消防安全意识,提升幼儿园师生应对突发事件的应急应变能力。

培训中,宣传人员结合幼儿园孩子年龄小、好奇心强、安全意识淡薄、自救能力较差等特点,采取通俗易懂和形象生动的方式向小朋友们提出了“火警电话是多少”“遇到危险怎么办”“小朋友玩火是否危险”等简单的问题,宣传人员根据小朋友的回答,用简洁明了的语言向孩子们详细讲解了如何正确报警、如何

正确逃生、火灾的危害性等消防常识。随后现场讲解示范了灭火器的使用、应急照明灯的作用以及火场逃生动作要领,充分调动了小朋友们学习消防知识的积极性,同时提醒老师们日常一定要加强防火排查,杜绝火灾隐患,保护幼儿健康成长。

通过此次培训,使幼儿园师生们进一步了解了消防安全知识,学习到了消防常识和逃生技巧,增强了孩子们的自我保护意识,为构建和谐校园奠定了良好的基础。

赵娜

沧州晚报 分类广告 (资源置换) 13091164900

居家养老中心寻合作 目前项目:养老,养生,享老,旅居,老年大学。咨询电话:13582745913

鑫源老年公寓 环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。电话:18931718321

上门收车 长期收电动四轮车、轿车货车、面包车报废车、僵尸车各种二手闲置车辆(是车就收)。正规公司销户。电话:15612705419

常年上门回收 二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货! 13833985689

空调移机维修 加氟、清洗、回收。5697155 高价回收 空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。512777

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。 沧州晚报广告部